



Уроженец Челябинской области обвиняется в изнасиловании 40-летней женщины, которое он совершил, приставив к её горлу нож

Оренбургским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области предъявлено обвинение 54-летнему местному жителю, уроженцу села Чебаркуль Челябинской области, в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством).

По версии следствия, днем 23 октября 2012 года в жилом доме в одном из сел Оренбургского района злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, напал на потерпевшую, стал наносить ей удары руками по голове и туловищу, приставив к горлу нож, стал высказывать в её адрес угрозы убийством, применив насилие в отношении женщины, совершил изнасилование последней.

По ходатайству следственных органов судом фигуранту по уголовному делу избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Свою вину в совершении преступления обвиняемый признает частично.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закреплении доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/737861>